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similaires. Une obturation complète n’est pas autorisée. La stagnation de l’eau et l’absence de ventilation arrière 
peuvent entraîner des dommages irréparables.

Drainage
Pour un drainage optimisé de la surface de la terrasse, une pente d’au moins 1 à 2 % est nécessaire. Pour le drainage, 
il est possible d’utiliser les lames de drainage aMbooo®. Le choix d’autres solutions incombe au client. Sur les portes 
et les fenêtres au ras du sol, le drainage sera assuré par un système de drainage.

Montage de balcons - Terrasses de toit
Les terrasses aMbooo® peuvent également être utilisées pour des balcons et des terrasses de toit. Les contraintes de 
succion du vent devront être prises en compte lors de la réalisation de la sous-construction. Des guides figurent dans 
l’Eurocode 1 : « Actions sur les structures porteuses » conformément à la norme DIN EN 1991-1-4 ou dans la fiche 
technique BFS n° 18 « Revêtements sur le bois et les matériaux dérivés du bois utilisés en extérieur ». En principe, 
les terrasses de toit et les balcons doivent faire l’objet de calculs réalisés par un ingénieur structure ou un expert en 
statique. Chaque montage présente des exigences de performance différentes, dont la responsabilité est assurée par 
l’entreprise chargée de l’exécution. Selon les spécifications, il est nécessaire de travailler avec des surcharges ou des 
liaisons au sol. La solution technique est mise en œuvre par la personne procédant à la pose.

Dimensions et consignes
Si des sous-constructions en aluminium sont réalisées, il est nécessaire de les construire à une distance suffisante des 
murs ou d’autres éléments de bordure formant limite, car l’aluminium peut se dilater de 1 cm sur une longueur de 
10 m en cas d’augmentation de la température. La lame peut faire saillie au maximum de 5 cm par rapport à la sous-
construction. La semelle inférieure peut dépasser au maximum de 5 fois la hauteur de la semelle inférieure au-delà du 
dernier point d’appui. L’écartement maximal entre les raidisseurs est de 1,5 m. Dans la travée suivante, le raidisseur 
est décalé d’un facteur de 0,5 par rapport à la travée précédente. Les lames de terrasse devront toujours être montées 
longitudinalement / parallèlement au mur de la maison. Un montage transversal / perpendiculaire au mur de la maison 
n’est pas autorisé.

Outillage
Pour les travaux sur les lames aMbooo®, il est recommandé d’utiliser des forets métalliques et des lames de scie 
circulaire à pastilles de carbure de tungstène, ce qui permet d’éviter les fissures.

Les instructions d’entretien des terrasses aMbooo® devront être impérativement 
res-pectées.
Le non-respect des instructions ou toute divergence l’écart par rapport aux 
consignes et aux recommandations de montage et d’entretien des terrasses 
aMbooo® réduisent la durée d’utilisation de la terrasse et entraînent l’exclusion 
des droits de garantie.

Remarques :
Pour obtenir une terrasse en bambou aussi solide que durable, il est essentiel de réaliser une sous-construction dans 
les règles de l’art. La sous-construction sert à la protection constructive du bois et permet de créer un espace entre le 
sol et le revêtement de sol. Les consignes et indications suivantes, y compris les instructions d’entretien figurant à la 
fin, sont valables pour tous les types de pose de terrasses aMbooo®.

Support
La nature du sol présente une grande importance pour la stabilité et la durabilité de la terrasse et doit faire l’objet d’une 
préparation préalable soignée. Pour une construction de terrasse réalisée dans les règles de l’art, il est indispensable de 
disposer d’un support stable composé de terre, de gravier, de gravillons, de fondations en béton, d’anciennes terrasses 
en pierre ou de dalles. Les charges de la terrasse sont supportées par le sol.
•	 Un sol porteur est un prérequis de base pour les terrasses aMbooo®. Les supports meubles tels que le gravier et le 

sable ne sont pas autorisés et les travaux préparatoires correspondants devront être réalisés.
•	 En cas de placement sur le sol, nous recommandons un terrassement, suivi d’un remblaiement avec des gravillons. 

Le matériau devra ensuite être compacté.
•	 Le sol doit être perméable à l’eau. Il est impératif d’éviter la présence d’eau stagnante sous le revêtement de la 

terrasse.
•	 Un géotextile anti-racines offre une protection supplémentaire.
•	 Des dalles de béton de dimensions minimum de 30 x 30 cm peuvent servir de base pour les pieds, car elles répartissent 

idéalement la charge.
Ces remarques s’appliquent tout autant à l’utilisation de plots qu’à l’utilisation de coussinets en caoutchouc. Le choix 
de la sous-construction – bambou aMbooo® bambou ou profilés en aluminium – est indépendant de l’option retenue. 
Pour le vissage, nous recommandons l’utilisation d’embouts de vissage en acier inoxydable. La friction des embouts 
conventionnels peut générer des taches sur le revêtement, car ils ne sont pas résistants à la corrosion.

Premier entretien et soins d’entretien
Les terrasses aMbooo® sont pré-huilées deux fois en usine. Après installation, la surface devra être soumise à un 
premier entretien avec l’huile d’entretien pour bambou aMbooo® appropriée afin d’assurer une protection optimale 
contre les intempéries. En cas de non-respect de cette consigne, la surface ne sera pas suffisamment protégée contre 
les intempéries et les éventuelles altérations naturelles du matériau risquent d’être plus prononcées. Veuillez respecter 
la quantité à appliquer recommandée pour l’huile d’entretien pour bambou aMbooo® et bien agiter le bidon avant 
utilisation. Les indications figurant sur le bidon et sur la fiche technique du produit devront être respectées. L’application 
d’une trop grande quantité a un effet fortement stratifiant et peut entraîner des problèmes de séchage de l’huile 
d’entretien. La meilleure méthode consiste à tester l’application sur une pièce d’essai ou sur une face non visible après 
la pose. Tout excédent d’huile devra être éliminé avant le séchage. Dès avant le montage, nous recommandons de 
traiter la rainure en tête de lame avec de la cire pour têtes de lame aMbooo®.
Pour assurer la longévité de la terrasse, celle-ci devra être huilée à chaque printemps. Dans les zones à fortes contraintes 
telles que les piscines, le littoral, les lieux à fort rayonnement UV, la montagne et les régions à fort enneigement, des 
intervalles d’entretien supplémentaires sont nécessaires. Si vous découpez les lames de terrasse dans le sens de la 
longueur ou de la largeur, les têtes de lame coupées devront d’abord être huilées, puis traitées avec notre cire pour 
têtes de lame aMbooo®.

Ventilation arrière et espacements
Il importe également de veiller à ce que la terrasse puisse être ventilée par l’arrière depuis ses faces latérales. La 
ventilation arrière peut être assurée par des supports en combinaison avec des entrées d’air telles que drains, grilles ou 
autres solutions constructives. Sur les terrasses de toit, une distance minimale de 2 cm par rapport à l’acrotère devra 
être impérativement respectée. Ces 2 cm de distance devront être également respectés par rapport à une pelouse, 
des bordures de jardin, aux murs des bâtiments et à tous autres éléments et constructions fixes. Si l’acrotère dépasse 
de plus de 10 cm de la terrasse, une aération supplémentaire devra être assurée par des drains ou autres dispositifs 

Vous trouverez d’autres informations et d’autres idées relatives à nos lames de terrasse, nos systèmes 
de clôtures et nos panneaux de façade ainsi que des instructions de montage et d’entretien
on Internet:	 on Instagram:	 on YouTube:

www.ambooo.com	 ambooo.de	 aMbooo international
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Sous-construction en bambou
Brève description :
La section de 40 x 40 mm de la sous-construction en bambou garantit une stabilité élevée et correspond aux dimensions 
courantes pour cette application. Le système est réalisé en pose flottante, sans ancrage au sol ou à une paroi murale.
Les lattes de la sous-construction en bambou ne sont pas traitées. Il est donc possible que se forment des taches de 
moisissure. En particulier, si les lattes de la sous-construction en bambou sont montées dans une zone visible, nous 
recommandons de huiler la sous-construction avant le montage.

Montageanleitung 
aMbooo �e��a

en
�
te	e   

GS Götz Schmitt GmbH, An der Autobahn 62, 28876 Oyten / Germany, Phone: 0049 4207 9959940, E-Mail: technik@ambooo.com 
Seite | �  

 

�a�bus #nter�onstru�t�on 
Kurzbeschreibung: 
Der �uerschnitt der Bambus UK von LHxLHmm gewährleistet hohe Stabilität und entspricht den gängigen 
Abmessungen für diese Anwendung� Das S9stem wird schwimmend, ohne Verankerung mit dem Boden oder einer 
�and verlegt. 

Montage �it �te�z�agern:  

Im ersten Schritt muss der Boden für die Stelzlager 
vorbereitet werden. Im Anschluss daran werden die 
Füße mit den Profilen gesetzt.  Der Achsabstand der 
Profile beträgt LHHmm. Der Abstand der Füße 
untereinander beträgt max. MHcm. �e nach Belastung 
ist ein geringerer Abstand erforderlich.  

Um das Profil an den Stelzlagern zu befestigen, 
werden diese mit einer Schraube und einem L-
Adapter verschraubt. Die Profile werden alle I,Mm mit 
einer �ueraussteifung verbunden. Dafür werden 2 
Edelstahl �inkel KHxKHx2Hmm mit 'e 2 Schrauben 
benötigt. Diese werden diagonal versetzt seitlich an 
der �ueraussteifung angebracht. Im Bereich von 
Dielenstößen wird eine doppelte UK empfohlen.  
Die UK lässt sich verlängern, indem unsere U-
Verbinder eingesetzt werden. Der Verbinder muss L-
mal mit Mmm vorgebohrt werden. �ichtig ist, dass 
die Löcher versetzt sind, damit sich die Schrauben im 
Profil nicht treffen. Legen Sie den Verbinder von 
unten um den Stoß. Nun kann er verschraubt werden.  
Verwenden Sie eine Schraube von L,M x KM mm. Die 
Verbindung muss unterstützt werden. Die 
Schnittkanten müssen mit unserem aMbooo 
Stirnkantenwachs behandelt werden. 
Für die Montage der Dielen wird zuerst der Starterclip 
an die Kopfseiten der UK montiert. Im Anschluss 
daran kann die erste Diele eingeschoben werden. 
�etzt können die Flächenclips in die Diele 
eingeschoben und verschraubt werden. Danach kann 
die zweite Diele eingeschoben werden. Dieser 
Vorgang wird bis zum Ende durchgeführt. Sofern kein 
�rginal aMbooo Universeal Clip eingesetzt wird, 
empfehlen wir für alle anderen Clips, die UK  mit Kmm 
Durchmesser vorzubohren.  

Die letzte Diele wird mit dem aMbooo Endclip 
befestigt. Hierzu muss die Diele 2Mmm über die UK 
hinausragen. Alternativ kann die letzte Diele sichtbar 
auf der UK verschraubt werden. Die Verwendung von 
Spannzwingen mit Schonbacken wird empfohlen. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

�ueraussteifung 

Doppelte UK 

Diele wird in Clip eingeschoben 

�eiterer Clip wird 
gesetzt und verschraubt 

Versatz um H,M 

Max. I,Mm 

2Mmm  
�berstand 

Versetzte Löcher 

Stoß unterstützt 

Stelzlager Abstand 
max. MHcm 

Max. LHcm 

L-Adapter 

Montage avec des plots :
La première étape consiste à préparer le sol pour les plots. 
Ensuite, les pieds sont posés avec les profilés. L’entraxe des 
profilés est de 400 mm. La distance entre les pieds est au 
maximum de 50 cm. En fonction de la charge, un espacement 
moindre peut s’avérer nécessaire.

Pour fixer la sous-construction en bambou sur les plots, celle-
ci est vissée sur les plots à l’aide d’une vis passant à travers 
l’adaptateur en L. Les profilés sont reliés tous les 1,5 m par un 
raidisseur transversal. À cette fin, 2 équerres en acier inoxydable 
de 30 x 30 x 20 mm avec 2 vis chacune sont nécessaires. Elles 
sont décalées diagonalement sur le côté du renfort transversal. 
Dans la zone des joints des lames, il est nécessaire de réaliser 
une sous-construction double.

Le Royaume-Uni peut être étendu à l’aide de notre connecteur. 
Il est important que le connecteur soit fixé à l’aide de 4 vis, 
qui sont décalées. Ceci est nécessaire pour que les vis ne se 
rencontrent pas dans le profilé. Placez le connecteur sur le côté, 
à côté de la connexion. Il peut maintenant être vissé.  Utilisez 
une vis de 4,5 x 35 mm. La connexion doit être soutenue par 
un socle, un tampon en caoutchouc, ... afin d’éviter toute 
déformation.. Les têtes de lame coupées seront traitées avec 
notre cire pour têtes de lame aMbooo®.

Pour le montage des lames, il est nécessaire de monter d’abord 
le clip de début sur la face frontale de la sous-construction, à 
la suite de quoi la première lame peut être insérée. Les clips de 
surface peuvent alors être insérés dans la lame, puis vissés. La 
deuxième lame peut ensuite être insérée. Cette opération sera 
répétée jusqu’à la fin. Si vous n’utilisez pas de clip Universeal 
aMbooo® original, nous vous recommandons de pré-percer 
des trous de 3 mm de diamètre dans la sous-construction pour 
tous les autres clips.

La dernière lame sera fixée avec le clip final aMbooo®. À cette 
fin, la lame doit dépasser de 25 mm de la sous-construction. À 
titre d’alternative, la dernière lame pourra être vissée de manière 
visible sur la sous-construction. Nous vous recommandons 
d’utiliser des serre-joints avec mordaches.

Montage sans plots :
La sous-construction en bambou peut également être 
mise en œuvre sans plots. Dans ce cas, des dalles de jardin 
peuvent être utilisées comme support en respectant un 
écartement de 50 cm, en partant du centre de la dalle. 
Pour augmenter la durabilité de la sous-construction, il 
est nécessaire de ménager une couche de séparation 
entre la sous-construction et la dalle. À cette fin, il est 
fait appel à des coussinets en caoutchouc aMbooo®.

Pour ce type de pose, nous recommandons la construction 
d’un cadre afin d’obtenir la stabilité nécessaire. Un 
renforcement transversal est alors superflu. Pour 
l’assemblage avec le cadre, il est possible d’utiliser des 
équerres en acier inoxydable de 30 x 30 x 20 mm. Toute 
autre solution mise en œuvre par le client convient 
également. En outre, nous recommandons d’ancrer la 
sous-construction soit dans le mur du bâtiment, soit au 
sol, avec au moins deux points d’ancrage. À cette fin, il est 
possible d’utiliser des équerres. Il n’est pas recommandé 
de pratiquer des perçages dans la sous-construction. 
Si la terrasse est entourée d’une bordure sur tout son 
périmètre, cette méthode n’est pas obligatoire.

Pour le montage des lames, il est nécessaire de monter 
d’abord le clip de début sur la face frontale de la sous-
construction, à la suite de quoi la première lame peut 
être insérée.

Les clips de surface peuvent alors être insérés dans la 
lame, puis vissés. Ensuite, comme pour le montage avec 
plots, la deuxième lame peut être insérée dans le clip. 
Nous vous recommandons d’utiliser des serre-joints 
avec mordaches. Cette opération sera répétée jusqu’à la 
fin. 

La dernière lame sera fixée avec le clip final aMbooo®. 
À cette fin, la lame doit dépasser de 25 mm de la sous-
construction. À titre d’alternative, la dernière lame pourra 
être vissée de manière visible sur la sous-construction. 
Nous vous recommandons d’utiliser des serre-joints 
avec mordaches.
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Montage ohne �te�z�ager: 
 
Die Bambus UK lässt sich auch ohne Stelzlager 
verwenden. In diesem Fall können �ehwegplatten als 
Unterlage im Abstand von MHcm verwendet werden, 
ausgehend vom Mittelpunkt der Platte.   Um die 
Lebensdauer der UK zu erhöhen, ist eine  Trennlage 
zwischen UK und Platte zu verwenden. Hierzu werden 
aMbooo �ummipads verwendet. 
 
Bei dieser Art der Verlegung empfehlen wir den Bau 
eines �ahmens, um die nötige Stabilität zu erreichen. 
Eine �ueraussteifung ist dann nicht mehr notwendig. 
Für die Verbindung mit dem �ahmen können 
Edelstahl �inkel KHxKHx2Hmm verwendet werden. 
�ede andere bauseitige Lösung ist ebenso geeignet.  
�udem wird empfohlen, die UK entweder in der 
�ebäudewand oder am Boden mit mindestens zwei 
Punkten zu verankern. Hierzu bietet sich an �inkel zu 
verwenden. Ein Durchbohren der UK wird nicht 
empfohlen. Sollte die Terrasse umlaufend eingefasst 
sein, ist dies nicht zwingend notwendig. 
 
 
Für die Montage der Dielen wird zuerst der Starterclip 
an die Kopfseite der UK montiert. Im Anschluss daran 
kann die erste Diele eingeschoben werden.  
 
 
 
�etzt können die Flächenclips in die Diele 
eingeschoben und verschraubt werden. Im Anschluss 
daran wird wie bei der Montage mit Stelzlager die 
zweite Diele in den Clip geschoben. Die Verwendung 
von Spannzwingen mit Schonbacken wird empfohlen. 
Dieser Vorgang wird bis zum Ende durchgeführt.  
 
 
Die letzte Diele wird mit dem aMbooo Endclip 
befestigt. Hierzu muss die Diele 2Mmm über die UK 
hinausragen.Alternativ kann die letzte Diele sichtbar 
auf der UK verschraubt werden. Die Verwendung von 
Spannzwingen mit Schonbacken wird empfohlen. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Abschlussclip 

Starter-Clip 

�ahmen 

Flächenclip 

Raidisseurs 
transversaux

Écart des plots
50 cm max.

Décalage de 0,5

Max. 1,5 m
Max. 40 cm

Sous-construction double

Perçages décalés

Joint soutenu

La lame est insérée dans le clip

de saillie
Adaptateur en L

Le clip suivant
est posé et vissé

25 mm 

Cadre

Clips de début

Clips de surface

Clip final

La connexion doit être sou-
tenue par un socle.
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Vissage direct du bambou :
Les terrasses peuvent également être vissées directement 
sur la sous-construction en bambou aMbooo®, ce qui 
est possible soit avec des plots, soit sans plots, ou avec 
des coussinets en caoutchouc. À cette fin, alignez la 
première lame par rapport au mur de la maison. Veillez à 
ce que la lame soit suffisamment éloignée des arêtes du 
bâtiment, etc., afin de garantir une ventilation suffisante 
(min.  2  cm). La première lame détermine la position 
des autres lames. Il est donc essentiel de travailler avec 
précision. La lame peut maintenant être vissée. Sur les 
lames à rainures grossières, les vis ne seront pas placées 
au fond de la rainure.

Pour le vissage en tant que tel, il est nécessaire de pré-
percer la lame et la sous-construction. La lame devra 
être pré-percée au moins au diamètre extérieur de la 
vis et la sous-construction au diamètre de l’âme de la 
vis. On utilisera une vis A2 5 x 55 mm. Un écartement 
devra être ménagé entre la lame et la sous-construction. 
À cette fin, il est possible d’utiliser des coussinets en 
caoutchouc aMbooo® ou des entretoises spéciales. 2 vis 
seront utilisées par point fixe. L’écartement entre l’arête 
extérieure de la lame et la vis doit être d’au moins 2,5  cm.

Le Royaume-Uni peut être étendu à l’aide de notre 
connecteur. Il est important que le connecteur soit fixé à 
l’aide de 4 vis, qui sont décalées. Ceci est nécessaire pour 
que les vis ne se rencontrent pas dans le profilé. Placez 
le connecteur sur le côté, à côté de la connexion. Il peut 
maintenant être vissé.  Utilisez une vis de 4,5 x 35 mm. 
La connexion doit être soutenue par un socle, un tampon 
en caoutchouc, ... afin d’éviter toute déformation. Les 
têtes de lame coupées seront traitées avec notre cire 
pour têtes de lame aMbooo®.

La deuxième lame sera alignée sur la première. À cette 
fin, il est possible d’utiliser des cales d’espacement 
ou des croisillons d’espacement, l’écartement idéal 
étant de 6 mm ou plus. Pour cela, placez les dispositifs 
d’écartement contre la première lame et poussez la 
deuxième lame contre les cales. Cette méthode permet 
de fixer la lame et les cales à l’aide d’un serre-joint à 
mordaches. La lame peut maintenant être vissée. Cette 
opération sera répétée jusqu’à la fin.

Au niveau des joints, il est nécessaire d’utiliser une sous-
construction double. Aucun renforcement transversal ni 
aucun cadre ne sont indispensables.
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��re�te %erschraubung �a�bus: 
 
Auf der aMbooo Bambus UK lassen sich die Terrassen 
auch direkt verschrauben. Dies geht sowohl mit 
Stelzlagern als auch ohne, mit �ummipads. Hierzu 
richten Sie die erste Diele an der Hauswand aus. 
Beachten Sie, dass die Diele ausreichend Abstand zu 
�ebäudekanten etc. haben muss, um eine 
ausreichende Hinterlüftung zu garantieren Dmin. 
2cmE. Die erste Diele gibt vor, wie die anderen Dielen 
liegen. Ein akkurates Vorgehen ist daher wichtig. Nun 
kann die Diele verschraubt werden. Bei 
grobgenuteten Dielen wird nicht im Tal der Nut 
verschraubt.  
Für das Verschrauben an sich muss die Diele und die 
UK vorgebohrt werden. Die Diele muss mit 
mindestens dem Außendurchmesser der Schraube 
vorgebohrt werden und die UK mit dem 
Kerndurchmesser der Schraube. Verwendet wird eine 
A2. MxMMmm Schraube. �wischen Diele und UK ist eine 
Distanz zu schaffen. Dazu können aMbooo 
�ummipads oder spezielle Abstandshalter verwendet 
werden. Pro Fixpunkt müssen 2 Schrauben 
verwendet werden. Der Abstand von der Außenkante 
der Diele zur Schraube muss mindestens 2,Mcm 
betragen. 
Die UK lässt sich verlängern, in dem unserer U-
Verbinder eingesetzt werden. Der Verbinder muss L-
mal mit Mmm vorgebohrt werden. �ichtig ist, dass 
die Löcher versetzt sind, damit sich die Schrauben im 
Profil nicht treffen. Legen Sie den Verbinder von 
unten um den Stoß. Nun kann er verschraubt werden.  
Verwenden Sie eine Schraube von L,M x KM mm. Die 
Verbindung muss unterstützt werden. Die 
Schnittkanten müssen mit unserem aMbooo 
Stirnkantenwachs behandelt werden. 
 
Die zweite Diele wird an der ersten ausgerichtet. Dazu 
können Distanzklötze oder Distanzkreuze verwendet 
werden. Ideal ist ein Abstand von Nmm oder mehr. 
Legen Sie dazu die Distanzmittel an die erste Diele 
und schieben Sie die zweite Diele an die Klötze. Bei 
diesem Vorgehen wird die Diele samt Klötze mit einer 
Spannzwinge inkl.  Schonbacken fixiert. Nun kann die 
Diele verschraubt werden. Das �anze wird bis zum 
Ende durchgeführt. 
Bei Stößen muss eine doppelte UK verwendet 
werden. Eine �ueraussteifung oder �ahmen sind 
nicht notwendig. 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Pads als Distanzhalter 

Schrauben 

Pads als Distanzhalter 

Fuge min. Nmm 

Verschraubung 
an den 
Fixpunkten 

Versetzte Löcher 

Stoß unterstützt 

Pose avec clip Universeal aMbooo® :
Au début du montage, le clip est inséré dans la rainure. 
Les bras flexibles permettent de maintenir le clip dans la 
rainure sans qu’il ne bascule ni ne puisse en tomber. Les 
clips sont positionnés le long de la lame de manière à 
correspondre à la sous-construction.

Dans une deuxième étape, la lame suivante est posée et 
glissée vers le clip en partant de l’autre côté. Il suffit alors 
de presser la lame contre le clip avec la main. Si vous 
exercez une pression trop forte, par exemple à l’aide 
d’un serre-joint, la lame risque d’être endommagée par 
la vis.

Lorsqu’une pression est exercée sur la deuxième lame, 
la vis peut être vissée. À cette fin, nous recommandons 
l’utilisation d’embouts de vissage longs en acier 
inoxydable. Lors du vissage, il convient d’exercer une 
certaine contre-pression pour la deuxième lame afin 
d’éviter tout glissement.
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Klemmplatte mit 
gebogenen Ecken 

Diele wird eingeschoben 

Schraube eindrehen 

%erlegung ��t aMbooo #n�&erseal 
�l��: 
 
�u Beginn der Montage wird der Clip in die Nut 
eingeschoben. Durch die biegsamen Arme wird der 
Clip in der Nut gehalten, ohne dabei umzukippen. 
Ebenso wird ein �ausfallen verhindert. Die Clips 
werden entlang der Diele passend zur UK positioniert. 
 
 
 
Im zweiten Schritt wird die nächste Diele aufgelegt 
und von der anderen Seite an den Clip 
herangeschoben. Es reicht dabei, die Diele handfest 
an den Clip zu drücken. Bei zu festem Druck, z.B. 
durch Schraubzwingen, kann es zu Beschädigungen 
der Diele durch die Schraube kommen.   
 
 
 
�enn die zweite Diele angedrückt ist, kann die 
Schraube eingedreht werden. Hierzu empfehlen wir 
die Verwendung von Edelstahl-Langbits. Beim 
Eindrehen muss mit etwas �egendruck für die zweite 
Diele gearbeitet werden, um ein Verrutschen zu 
vermeiden.  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vous trouverez des accessoires utiles et d’autres matériaux pour votre terrasse dans notre catalogue.

Drain + élément de ventilation pour terrasses Plots à logement de lambourde

  

L’exemple montre un plot, y compris logement de lambourde 70 - 120 mm.

Les plots sont disponibles en différentes hauteurs.
10 - 15 mm	 40 - 70 mm
15 - 19 mm	 70 - 120 mm
19 - 27 mm	 120 - 170 mm
27 - 40 mm

Géotextile anti-racines 90 gr/m2

Le géotextile anti-racines 
empêche l’enracinement des 
mauvaises herbes indésirables 
sur votre terrasse

Le drainage assure l’importante ventila-
tion arrière.

Coussinets faisant 
fonction d’entretoises

Vissage sur les 
points fixes

Perçages décalés

Joint soutenu

Vis

Joint 6 mm min.

Coussinets faisant fonction 
d’entretoises

Plaque de serrage 
à angles pliés

La lame est insérée

Vissage de la vis

La connexion doit être sou-
tenue par un socle.
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Lame de terrasse « INFINITY »

LAMES DE TERRASSE - INSTRUCTIONS DE MONTAGE
aMbooo

Montage :
La première étape consiste à préparer le sol pour 
les coussinets qui serviront de support. Ensuite, les 
coussinets seront répartis sur les dalles de jardin qui 
leur servent de support. Les fondations en bandes 
conviennent également comme support, tout comme 
les anciennes terrasses en pierre. Un sol compacté ou 
une terrasse en pierre existante conviennent également. 
Les coussinets assurent une bonne atténuation du bruit 
d’impact isolation phonique, une bonne ventilation 
arrière et un bon drainage. L’écartement des coussinets 
est de 300 mm. L’entraxe des profilés est de 40 cm. Le 
côté étroit du profilé en aluminium sera tourné vers 
le bas.

Dès cette étape, il est nécessaire de repérer l’emplacement 
des joints des lames. À cette fin, il convient de réaliser 
une sous-construction double, ce qui permet de soutenir 
les lames de manière optimale.

Si le profilé est rallongé à l’aide d’un connecteur de 
profilé, l’assemblage devra doit être soutenu des deux 
côtés du connecteur par des coussinets supplémentaires.

Pour le montage de la première lame, la pince de début/
de fin est insérée dans le profilé à l’aide d’un tournevis. 
La première lame est ensuite glissée avec précaution 
dans le clip. La tension est suffisante pour maintenir la 
lame en place. Lors de la pose de la sous-construction, 
il est nécessaire de prévoir un écart d’au moins 2 cm par 
rapport au mur de la maison ou à l’arête extérieure de 
la terrasse.

PROFILÉ ALUMINIUM 35 x 23 mm 
Brève description :
Le système de terrasse est conçu pour être utilisé avec des fixations invisibles. Il s’adapte de manière variable à la 
forme de la terrasse et peut être étendu à volonté. En l’occurrence, la variante en aluminium 35 x 23 mm est idéale 
pour les applications au ras du sol et ne doit pas être surélevée. Les profilés en aluminium seront fixés au sol à l’aide 
d’une cheville ou d’une vis et percés avec un foret en acier du diamètre approprié. Grâce à l’ancrage dans le sol, aucun 
renforcement transversal n’est nécessaire. Les perçages dans un sol en béton, un sol carrelé ou d’autres matériaux, 
par exemple, se font toujours aux risques et périls du client. En cas de prolongation de la sous-construction, veillez à 
réaliser un joint de dilatation d’environ 5 mm.

Montageanleitung 
aMbooo �e��a

en
�
te	e   

GS Götz Schmitt GmbH, An der Autobahn 62, 28876 Oyten / Germany, Phone: 0049 4207 9959940, E-Mail: technik@ambooo.com 
Seite | �  

 

A�#M���#M.������ 13'01�� 
Kurzbeschreibung: 
Das Terrassens9stem ist für die Verwendung mit unsichtbarer Befestigung geeignet. Es ist variabel an die Form der 
Terrasse anpassbar und lässt sich beliebig erweitern. Dabei bietet sich die Alu-Variante KMx2Kmm für bodennahe 
Anwendungen an und sollte nicht aufgeständert werden. Die Alu-Profile müssen mit einem Dübel oder einer 
Schraube mit dem Boden befestigt werden und mit einem Stahlbohrer im geeigneten Durchmesser durchbohrt 
werden.  Durch das Verankern im Boden sind keine �ueraussteifungen notwendig. Das Bohren in z.B. einen 
Betonboden, Fliesenboden oder andere Materialien erfolgt immer auf eigene �efahr. Achten Sie darauf, eine 
Dehnungsfuge bei einer UK-Verlängerung von ca.Mmm auszubilden.

Montage: 
Im ersten Schritt muss der Boden für die Pads, welche 
als Unterleger dienen, vorbereitet werden. Im 
Anschluss daran werden die Pads auf �ehwegplatten 
verteilt, die als Auflage für die Pads dienen. 
Streifenfundamente sind ebenso wie alte 
Steinterrassen als Untergrund geeignet. Ein 
verdichteter Untergrund oder eine bereits 
existierende Steinterrasse sind ebenfalls geeignet. 
Die Pads sorgen für eine gute Trittschalldämmung, 
Hinterlüftung und Entwässerung. Der Abstand der 
Pads beträgt KHHmm. Der Achsabstand der Profile 
beträgt LHcm. Die schmale Seite des Alu-Profils zeigt 
nach unten. 

Bereits hier muss darauf geachtet werden, an 
welchen Stellen sich die Dielenstöße befinden. Dafür 
muss eine doppelte UK generiert werden. Dadurch 
werden die Dielen optimal unterstützt.  

 
 
Bei einer Verlängerung des Profils mithilfe eines 
Profilverbinders muss die Verbindung beidseitig des 
Verbinders mit zusätzlichen Pads unterstützt werden.  
 
 
Für die Montage der ersten Diele wird die Anfangs-
/Abschlussklammer mithilfe eines Schraubendrehers 
in das Profil eingeschoben. Im Anschluss wird die 
erste Diele vorsichtig in den Clip geschoben. Die 
Spannung reicht aus, um die Diele zu halten. Beim 
Verlegen der UK muss mind 2cm Abstand zur 
Hauswand oder Außenkante der Terrasse mit 
eingeplant werden.  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�ummi-Pads 

Doppelte-UK 

UK Verbinder 

Anfangs- und Abschlussklammer 

Cette opération sera répétée avec toutes les autres 
lames. Dès que le clip de montage a été placé entre deux 
lames de terrasse dans le profilé en aluminium, le clip 
de montage peut être vissé avec un embout long. Cette 
opération se poursuit jusqu’à la dernière lame. Il est 
nécessaire de veiller à ce que les deux premières lames 
soient parfaitement alignées. La position d’une planche 
mal alignée ne pourra plus être corrigée par la suite.

À la fin de la terrasse, la pince de début/la pince de fin 
sera de nouveau insérée dans le profilé et dans la dernière 
lame. Le montage de la terrasse est alors achevé.
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Dieser Vorgang wird mit allen weiteren Dielen 
wiederholt. Sobald der Montage-Clip zwischen zwei 
Terrassendielen in das Alu-Profil gesetzt wurde, kann 
der Montage-Clip mit einem Langbit verschraubt 
werden. Dies wird bis zum letzten Brett fortgeführt. 
Es muss darauf geachtet werden, dass die ersten 
beiden Dielen exakt ausgerichtet sind. Eine schlecht 
ausgerichtete Diele lässt sich später nicht korrigieren.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Am Ende der Terrasse wird wieder die Anfangs-
/Abschlussklammer in das Profil und die letzte Diele 
eingeschoben. Damit ist die Terrasse fertig. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  

Montage-Clip 

Anfangs- und 
Abschlussklammer 

 

Vormontierter Montage-Clip 
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Dieser Vorgang wird mit allen weiteren Dielen 
wiederholt. Sobald der Montage-Clip zwischen zwei 
Terrassendielen in das Alu-Profil gesetzt wurde, kann 
der Montage-Clip mit einem Langbit verschraubt 
werden. Dies wird bis zum letzten Brett fortgeführt. 
Es muss darauf geachtet werden, dass die ersten 
beiden Dielen exakt ausgerichtet sind. Eine schlecht 
ausgerichtete Diele lässt sich später nicht korrigieren.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Am Ende der Terrasse wird wieder die Anfangs-
/Abschlussklammer in das Profil und die letzte Diele 
eingeschoben. Damit ist die Terrasse fertig. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  

Montage-Clip 

Anfangs- und 
Abschlussklammer 

 

Vormontierter Montage-Clip 
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Dieser Vorgang wird mit allen weiteren Dielen 
wiederholt. Sobald der Montage-Clip zwischen zwei 
Terrassendielen in das Alu-Profil gesetzt wurde, kann 
der Montage-Clip mit einem Langbit verschraubt 
werden. Dies wird bis zum letzten Brett fortgeführt. 
Es muss darauf geachtet werden, dass die ersten 
beiden Dielen exakt ausgerichtet sind. Eine schlecht 
ausgerichtete Diele lässt sich später nicht korrigieren.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Am Ende der Terrasse wird wieder die Anfangs-
/Abschlussklammer in das Profil und die letzte Diele 
eingeschoben. Damit ist die Terrasse fertig. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  

Montage-Clip 

Anfangs- und 
Abschlussklammer 

 

Vormontierter Montage-Clip 

Coussinets en caoutchouc

Sous-construction double

Connecteur de sous-construction

Pince de début et de fin

Clip de montage pré-installé

Clip de montage

Pince de début 
et pince de fin
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LAMES DE TERRASSE - INSTRUCTIONS DE MONTAGE
aMbooo

Montage : 
La première étape consiste à préparer le sol pour les plots. 
Ensuite, les plots sont posés avec les profilés. L’entraxe 
est de 40 cm. L’espacement des plots est fonction de 
l’emplacement de la terrasse et de la contrainte de 
charge prévue. En règle générale, l’espacement est de 
50 cm.

Pour la fixation aux plots, il suffit de placer les profilés 
dans le pied. Une vis de réglage placée sur les côtés des 
plots permet de régler la pente (au moins 1 à 2 %) ou de 
mettre la terrasse à niveau.

Les profilés en aluminium sont reliés tous les 1,5 m à 
l’aide d’un renfort transversal. À cette fin, 2 multiéquerres 
sont placées sur les côtés. Les profilés sont coupés à 
longueur en fonction de l’entraxe de manière afin de 
pouvoir trouver place entre les axes.

Lors de cette étape, il est nécessaire de repérer 
l’emplacement des joints des lames. À cette fin, il 
convient de réaliser une sous-construction double, ce 
qui permet de soutenir les lames de manière optimale.

En cas de prolongation de la sous-construction 
en aluminium à l’aide d’un connecteur de profilé, 
l’assemblage devra être soutenu par des plots 
supplémentaires placés de chaque côté du connecteur 
de profilé.

PROFILÉ ALUMINIUM 40 x 40 mm 
Brève description :
Le système de terrasse est conçu pour être utilisé avec des fixations invisibles. Il s’adapte de manière variable à la 
forme de la terrasse et peut être étendu à volonté. Le système est réalisé en pose flottante, sans ancrage au sol ou à 
une paroi murale. En cas d’extension de la sous-construction, veillez à ménager un joint de dilatation d’environ 5 mm. 
Outre la pose avec le plot présenté, la sous-construction en aluminium peut également être posée sur nos différents 
plots (avec différentes hauteurs de 11 à 570 mm) ou sur nos coussinets en caoutchouc aMbooo®. Les photos sont 
présentées à titre d’exemple avec des pieds réglables. En cas d’utilisation des plots représentés, assurez-vous que la 
plaque métallique comprise dans la livraison est bien en place. Une utilisation sans plaque n’est pas autorisée.
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A�#M���#M.������ 2/'2/�� 
Kurzbeschreibung: 
Das Terrassens9stem ist für die Verwendung mit unsichtbarer Befestigung geeignet. Es ist variabel an die Form der 
Terrasse anpassbar und lässt sich beliebig erweitern. Das S9stem wird schwimmend ohne Verankerung mit dem 
Boden oder einer �and verlegt. Achten Sie darauf, eine Dehnungsfuge bei einer UK-Verlängerung von ca.Mmm 
auszubilden. Neben den gezeigten Stelzlagern funktioniert das Profil auch mit den �S-Stelzlagern und �ummi-Pads. 
Die Bilder sind exemplarisch mit Verstellfüßen dargestellt. Stellen Sie bei der Verwendung der dargestellten 
Stelzlager sicher, dass die mitgelieferte Metallplatte eingesetzt ist. Eine Verwendung ohne Platte ist nicht zulässig. 

Montage:
Im ersten Schritt muss der Boden für die Stelzlager 
bereitet werden. Im Anschluss daran werden die 
Stelzlager mit den Profilen gesetzt.  Der Achsabstand 
beträgt LHcm. Die Abstände der Stelzlager hängen 
vom �rt der Terrasse und der zu erwartenden 
Belastung ab. In der �egel beträgt der Abstand MHcm. 

 
Für die Befestigung an den Stelzlagern werden die 
Profile einfach in den Fuß hineingelegt. �ber eine 
Verstellschraube an den Seiten der Stelzlager lässt 
sich das �efälle Dmindestens I-2 SE einstellen bzw. 
die Terrasse nivellieren.    
 
Die Alu-Profile werden alle I,Mm mit einer 
�ueraussteifung verbunden. Dafür werden 2 
Multiwinkel an den Seiten angebracht. Entsprechend 
dem Achsabstand werden die Profile so 
zugeschnitten, dass sie zwischen die Achsen passen. 
 
Hier muss darauf geachtet werden, an welchen 
Stellen sich Dielenstöße befinden. Dafür muss eine 
doppelte UK generiert werden, um die Dielen optimal 
zu unterstützen.  

 

 
Bei einer Verlängerung der Alu-UK mithilfe eines 
Profilverbinders muss die Verbindung beidseitig des 
Profilverbinders mit zusätzlichen Stelzlagern 
unterstützt werden.  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

�ueraussteifung 

Profil mit Füßen 

Doppelte UK 

Profilverlängerung mit 
Verbindungswinkel 

Unterstützung der 
Verlängerung 

Pour le montage de la première lame, la pince de début/
de fin aMbooo® est insérée dans le profilé à l’aide d’un 
tournevis. La première lame est ensuite glissée avec 
précaution dans le clip. La tension est suffisante pour 
maintenir la lame en place. Lors de la pose de la sous-
construction, il est nécessaire de prévoir un écart d’au 
moins 2 cm par rapport au mur de la maison ou à l’arête 
extérieure de la terrasse.

Après cette opération, le premier clip de montage 
aMbooo® pourra être inséré dans le profilé. À cette fin, 
le coulisseau du clip de montage aMbooo® sera inséré 
dans la rainure du profilé en aluminium. Ensuite, le clip 
de montage aMbooo® sera glissé jusqu’à affleurer la 
lame de terrasse.

Dès que le clip de montage aMbooo® a été placé dans 
le profilé en aluminium entre deux lames de terrasse, le 
clip de montage aMbooo® peut être vissé à l’aide d’un 
embout long. Cette opération sera répétée jusqu’à la 
dernière lame. Il est nécessaire de veiller à ce que les 
deux premières lames soient parfaitement alignées. La 
position d’une planche mal alignée ne pourra plus être 
corrigée par la suite.

À la fin de la terrasse, la pince de début/la pince de fin 
sera de nouveau insérée dans le profilé et dans la dernière 
lame. Le montage de la terrasse est alors achevé.

Pour le parement avec notre lame de finition, il incombe 
au client de trouver une solution. En l’occurrence, il est 
impératif de prévoir une ventilation arrière suffisante.
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Für die Montage der ersten Diele wird die Anfangs- 
und Abschlussklammer mithilfe eines 
Schraubendrehers in das Profil eingeschoben. Im 
Anschluss wird die erste Diele  vorsichtig in den Clip 
geschoben. Die Spannung reicht aus, um die Diele zu 
halten. Beim Verlegen der UK muss ausreichend 
Abstand zur Hauswand oder Außenkante der Terrasse 
eingeplant werden, mind. 2cm. 
 
 
 
 
 
Im Anschluss daran kann der erste Montage-Clip in 
das Profil eingesetzt werden. Dazu wird der 
Nutenstein des Montage-Clips in die Nut des Alu-
Profils eingeführt.  Danach wird der Montage-Clip 
bündig an die Terrassendiele geschoben.  
 
 
 
 
 
 
 
Sobald der Montage-Clip zwischen zwei 
Terrassendielen in das Alu-Profil gesetzt wurde, kann 
der Montage-Clip mit einem Langbit veschraubt 
werden. Dies wird bis zum letzten Brett fortgeführt. 
Es muss darauf geachtet werden, dass die ersten 
beiden Dielen exakt ausgerichtet sind. Eine schlecht 
ausgerichtete Diele lässt sich später nicht korrigieren.  
 
 
 
 
Am Ende der Terrasse wird wieder die Anfangs-
/Abschlussklammer in das Profil und die letzte Diele 
eingeschoben. Damit ist die Terrasse fertig.  
 
Für die Verblendung mit unserem Abschlussbrett 
muss eine bauseitige Lösung gefunden werden. Eine 
ausreichende Hinterlüftung ist hierbei zwingend 
erforderlich.  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Anfangs- und Abschlussklammer 

Montage-Clip 

Montage-Clip im Verbund 

Anfangs- und Abschlussklammer 

 

Profilé avec pieds

Renfort transversal

Sous-construction double

Extension du profilé
avec équerre de raccor-
dement

Soutien de l’extension

Pince de début et de fin

Clip de montage

Clips de montage associés

Pince de début et de fin
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LAMES DE TERRASSE - INSTRUCTIONS DE MONTAGE
aMbooo
Montage de la lame de finition :
Les terrasses surélevées permettent de regarder sous 
la terrasse. La nouvelle terrasse pourra être utilisée 
avec une lame de finition, à condition que la ventilation 
arrière soit suffisante. À cette fin, la lame devra être 
pré-percée et les perçages fraisés, en respectant les 
entraxes de la sous-construction, de sorte que la tête 
des vis disparaisse dans le profilé. Le pré-perçage doit 
être effectué au diamètre extérieur de la vis et, dans la 
sous-construction elle-même, au diamètre de l’âme de 
la vis. En cas d‘utilisation de deux ou plusieurs lames de 
parement, le joint entre les lames de finition devra être 
d‘au moins 2 cm pour assurer la ventilation arrière.

Tout comme la terrasse, la lame de finition devra être 
huilée. De plus, les têtes de lame coupées devront être 
traitées avec la cire pour têtes de lame.
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Verschraubung 

Montage Abschlussbrett: 
 
Aufgeständerte Terrassen lassen den Blick unter die 
Terrasse zu. Unter der Berücksichtung einer 
ausreichenden Hinterlüftung kann die neue Terrasse 
mit einem Abschlussbrett verwendet werden. Hierzu 
muss das Brett im gleichen Achsabstand wie die UK 
vorgebohrt und gesenkt werden, sodass der 
Schraubenkopf im Profil verschwindet. Das 
Vorbohren muss im Außendurchmesser der Schraube 
erfolgen - in der UK selber mit Kerndurchmesser der 
Schraube. Bei Einsatz von zwei oder mehr Brettern 
zur Verblendung sollte die Fuge zwischen den 
Abschlussbrettern zwecks Hinterlüftung min. 2cm 
betragen. 
 
Ebenso wie die Terrasse muss das Abschlussbrett 
geölt werden. �udem müssen die Schnittkanten mit 
dem Stirnkantenwachs behandelt werden.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

aMbooo 
Stirnkantenwachs 

aMbooo 
Bambuspflegeöl  

Caractéristiques naturelles et entretien
Depuis des siècles, le bambou, matériau naturel, est un matériau de construction très apprécié en Asie. Une très 
grande résistance, de bonnes possibilités de mise en œuvre et le caractère unique de chaque élément de construction 
soulignent la singularité de ce produit naturel.

Un bon tuyau : pour une plus longue durée de vie, les lames devront être protégées contre les détériorations. Il est 
par exemple possible de coller des patins de protection sous les pieds des tables et des chaises.

Nœuds 
Les nœuds sont partie intégrante de l’aspect naturel des terrasses aMbooo®. Les nœuds marquent les limites de 
croissance entre deux segments d’une tige de bambou. En fonction de l’âge et de la zone géographique de croissance, 
l’écart entre deux segments varie entre 10 et 50 cm. Ils donnent au bambou sa veinure et sa structure particulières et 
exceptionnelles.

Composants naturels
Le bambou fait partie du groupe des herbes géantes. Il n’y a pas d’émission de substances telles que l’acide tannique 
susceptibles de provoquer des décolorations sur les éléments de construction avoisinants. L’exsudation de résine 
propre à certaines essences est exclue.

Grisonnement et impuretés
Au cours de l’exposition naturelle aux intempéries et sous l’influence des rayons UV, la couleur de la lame de terrasse 
pâlit avec le temps et acquiert une patine naturelle. En comparaison directe avec les bois de terrasse courants (par 
exemple bangkirai, massaranduba, cumaru, ipé, etc.), le bambou ne grisonne pas. En fonction de son état d’entretien, 
de l’emplacement et de la situation de ventilation de la terrasse, des impuretés superficielles surface peuvent apparaître 
avec le temps (vert-de-gris, décolorations noires ou taches de moisissure, par exemple). Il s’agit d’un processus naturel 
qui peut être presque entièrement éliminé en respectant un intervalle de nettoyage et d’entretien optimal. Pour le 
nettoyage, utilisez notre Cleaner aMbooo® ou/et notre Anti-dépôt aMbooo® conformément aux instructions. En 
association avec notre brosse silice-carbure, il est possible d’obtenir ici un résultat encore meilleur. Ensuite, huilez la 
surface nettoyée avec l’huile d’entretien pour bambou aMbooo® appropriée. Pour une protection optimale, nous 
recommandons de traiter la terrasse au moins une fois par an avec notre huile d’entretien aMbooo®. Les lames de 
terrasse doivent être traitées exclusivement avec les produits d’entretien originaux aMbooo®. Veuillez respecter la 
quantité à appliquer recommandée pour l’huile d’entretien pour bambou aMbooo® et bien agiter le bidon avant 
utilisation.

Un bon tuyau : lors du premier entretien, nous partons d’une consommation d’huile d’environ 1 litre pour 10 m². Lors 
de l’entretien ultérieur, le matériau absorbe davantage. En l’occurrence, nous partons d’un litre d’huile pour 7 à 8 m² 
par litre d’huile. Visitez notre site Internet ambooo.com : vous y découvrirez des conseils et des vidéos présentant 
l’entretien correct des lames de terrasse !

Différences de couleur
Par nature, les surfaces des lames de terrasse peuvent présenter des couleurs différentes qui s’harmoniseront au fil du 
temps sous l’effet des intempéries et grâce à l’application régulière d’huile. Si vous avez opté pour la pose de lames à 
face profilée, la différence ne sera que minime. Les lames sont livrées pré-huilées. Grâce à l’entretien initial et aux soins 
d’entretien, vous obtiendrez une surface régulière et un aspect général homogène.

Grâce au nettoyage et à l’entretien aMbooo® appropriés, vous profiterez pleinement de votre terrasse. 
Vous trouverez les produits adéquats dans notre catalogue.

Huile d’entretien spéciale pour bambou aMbooo® Anti-dépôt aMbooo®

Cleaner aMbooo® Cire pour têtes de lame aMbooo®

 

Sealer pour têtes de lame coupées.

Contre les dépôts verts.

Contre les souillures.

Pour le traitement régulier de votre 
terrasse, pour le premier entretien ou 
après le nettoyage.

Vissage

Huile d’entretien 
pour bambou aMbooo®

Cire pour têtes de 
lame aMbooo®
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LAMES DE TERRASSE - INSTRUCTIONS DE MONTAGE
aMbooo
Gauchissement, fissures de séchage, rugosité et éclats
Dès que les lames de terrasse sont exposées aux intempéries naturelles, des modifications superficielles peuvent 
apparaître. Avec le temps, la lame de terrasse devient plus rugueuse et des fissures de séchage ainsi que des échardes 
peuvent se former. En raison de la structure naturelle du bambou, ces échardes, plus fines et plus longues que celles 
du bois, peuvent ne pas être visibles au premier coup d’œil. Comme pour les bois durs courants, nos lames de terrasse 
ne peuvent donc pas être considérées comme lames pour « pieds nus ».
En fonction de l’emplacement et des contraintes induites par l’exposition aux intempéries, les caractéristiques mentionnées 
peuvent être plus ou moins prononcées, voire totalement inexistantes. Les lames de terrasse en bambou – tout comme 
le bois dur – ne sont soumises à aucune norme DIN, raison pour laquelle les fissures de séchage, les surfaces rugueuses 
ainsi que la formation d’échardes sont en principe admises, ne constituent pas un motif de réclamation et n’ont aucune 
influence négative sur les propriétés statiques et la durabilité. Les gauchissements et un léger cintrage jusqu’à 2 mm par 
100 mm de largeur sont également admis. Ces modifications du matériau peuvent déjà apparaître peu de temps après 
la pose. Malgré la technologie sophistiquée des procédés de production, ces caractéristiques – comme c’est également 
le cas pour d’autres bois de terrasse courants – ne peuvent être évitées à 100 %.
Un entretien régulier (huilage et nettoyage au moins 1 à 2 fois par an) permet de faire obstacle aux caractéristiques 
mentionnées. Veuillez tenir compte du fait que les modifications (fissures, rugosités, etc.) sont plus visibles sur une 
surface lisse que sur une surface profilée. Si nécessaire, les surfaces rugueuses et les échardes pourront être traitées 
avec notre brosse silice-carbure (c’est-à-dire lissage de la surface, élimination des échardes). Si les irrégularités ne 
peuvent pas être suffisamment corrigées à l’aide de la brosse silice-carbure, la surface pourra également être poncée 
à l’aide d’une machine monodisque (nous recommandons une granulométrie de 80), à condition qu’il s’agisse d’un 
profil de surface lisse. Ensuite, la surface devra de nouveau être traitée avec l’huile d’entretien pour bambou aMbooo® 
appropriée.

Gonflement et retrait
Le bambou est soumis à un comportement typique de gonflement et de retrait dû aux intempéries et au matériau, 
d’une ampleur d’environ 1 % dans le sens de la longueur et d’environ 0,2 % dans le sens de la largeur de la lame. 
En raison de la structure, le gonflement et le retrait n’interviennent pas de manière uniforme. Il peut en résulter des 
fissures de séchage, des altérations dimensionnelles et la formation de copeaux.

Odeur propre typique des terrasses aMbooo® à la livraison
Toutes nos lames de terrasse sont soumises à un traitement thermique qui génère l’odeur typique de nos terrasses 
aMbooo®. Cette odeur, dont l’intensité s’atténue avec le temps, est totalement inoffensive.

Fibres
Les lames de bambou sont constituées de longs faisceaux 
de fibres qui s’étendent sur toute la longueur de la 
lame. Dans des cas rares, il peut arriver que les fibres se 
détachent de l’assemblage dans les zones plus minces, 
par exemple dans les cannelures, suite à des dommages 
mécaniques ou aux intempéries, à l’instar d’un éclat 
de bois/du clivage d’une ardoise. Après nettoyage de 
la lame avec une brosse aMbooo® silice-carbure ou 
enlèvement de l’éclat, la surface redevient lisse. 

Fissures
L’interaction entre surface sèche et surface inférieure 
humide crée des tensions au sein du matériau - une 
face tente de se dilater, l’autre de se rétracter. Ces 
tensions peuvent générer des fissures sèches. Les 
fissures superficielles n’ont pas d’influence négative sur 
la stabilité des lames.

Grisonnement
Toutes les surfaces naturelles grisonnent sous l’effet 
des rayons UV du soleil. Pour éviter ce phénomène, il 
suffit de traiter les lames une fois par an avec une huile 
d’entretien aMbooo®. Très simple et très durable.

Pelage croisé
En raison des propriétés du bambou, un pelage croisé 
peut apparaître sur une partie de la surface. De fines 
fissures se forme en travers de la fibre en raison de fortes 
variations de température et, dans des cas rares, une fine 
couche se détache. Ce phénomène n’a aucune influence 
sur la stabilité dimensionnelle de la lame de terrasse.

Nos huiles d’entretien sont disponibles, 
en harmonie avec les différentes lames, dans les teintes 
Coffee, Espresso, Granite Grey, White Oak, Ambre et Ipé.

Silver Grey
Convient uniquement pour 
Primaverde

Midnight Black

Nouvelles teintes pour l’entretien !
Les huiles d’entretien aMbooo® « Silver Grey » et « Midnight Black » 
sont nouvelles dans notre programme. Ainsi, vous pouvez aisément 
modifier la teinte de votre terrasse et profiter d’un nouveau look.
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Votre revendeur spécialisé (cachet)

Instructions de montage Terrasse GS – Version 1 - 01/2023 v1

Toutes les informations contenues dans les instructions de montage ont été rédigées en toute 
bonne foi. Sous réserve de modifications techniques et d’erreurs d’impression ! Nous vous prions 
d’excuser toute erreur éventuelle.

Vous trouverez d’autres informations et 
d’autres idées relatives à nos lames de terrasse, 
nos systèmes de clôtures et nos panneaux de 
façade ainsi que des instructions de montage et 
d’entretien sur le site   
www.ambooo.com.	


